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


 
 
 
 
 
 

 




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



 


 
 
 


 

 
 
 
 
 
 

 

 


 
 
 
 
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






         



         
          
         
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





  
   
      










    








           

      





   




  





        
      

 
   

        

       



 




  



 







 






 







 
  






 







 





 



 


 


 
 


 






 





  





  

 

AANTALLEN 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

Ik ga met plezier naar mijn werk. 117 353 96 30 8   604 
Mijn werk is voldoende uitdagend. 125 344 91 39 4 1 604 
Ik heb het gevoel dat ik zinvol werk doe. 134 382 66 20 2   604 
Ik weet welke resultaten van mij worden 
verwacht. 

82 402 85 31 4   604 

Ik heb de ruimte om mijn werk op mijn ma-
nier uit te voeren. 

149 340 68 30 16 1 604 

Ik krijg voldoende kans om te doen waar ik 
goed in ben. 

87 335 111 56 15   604 

Ik voel mij een zelfstandige overheidsprofes-
sional. 

133 313 111 29 10 8 604 

Ik zet graag een extra stap om bij te dragen 
aan het succes van de BAR-organ. 

118 330 131 16 5 4 604 

Ik vind het leuk om de komende 3 jaren bij 
de BAR-  

142 256 155 30 15 6 604 

Mijn werk sluit goed aan op mijn kennis en 
ervaring. 

117 361 84 35 7   604 

TOTAAL 1.204 3.416 998 316 86 20 6.040 

 JA  NEE  

PERCENTAGES 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

Ik ga met plezier naar mijn werk. 19,4 58,4 15,9 5,0 1,3 0,0 100 
Mijn werk is voldoende uitdagend. 20,7 57,0 15,1 6,5 0,7 0,2 100 
Ik heb het gevoel dat ik zinvol werk doe. 22,2 63,2 10,9 3,3 0,3 0,0 100 
Ik weet welke resultaten van mij worden 
verwacht. 

13,6 66,6 14,1 5,1 0,7 0,0 100 

Ik heb de ruimte om mijn werk op mijn ma-
nier uit te voeren. 

24,7 56,3 11,3 5,0 2,6 0,2 100 

Ik krijg voldoende kans om te doen waar ik 
goed in ben. 

14,4 55,5 18,4 9,3 2,5 0,0 100 

Ik voel mij een zelfstandige overheidsprofes-
sional. 

22,0 51,8 18,4 4,8 1,7 1,3 100 

Ik zet graag een extra stap om bij te dragen 
aan het succes van de BAR-organ. 

19,5 54,6 21,7 2,6 0,8 0,7 100 

Ik vind het leuk om de komende 3 jaren bij 
de BAR-  

23,5 42,4 25,7 5,0 2,5 1,0 100 

Mijn werk sluit goed aan op mijn kennis en 
ervaring. 

19,4 59,8 13,9 5,8 1,2 0,0 100 

TOTAAL 19,9 56,6 16,5 5,2 1,4 0,3 100 
 76,5  6,7   





  

 





  

 

AANTALLEN Zeer 
eens Eens Neu- 

traal 
On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

manier samengewerkt. 
128 324 108 38 5 1 604 

De samenwerking tussen mijn afdeling en de 
andere afdelingen verloopt goed. 

22 215 236 102 20 9 604 

Ik voel me vertrouwd op mijn afdeling. 118 355 91 30 8 2 604 

BAR-  
36 205 248 88 21 6 604 

Ik heb plezierige naaste collega’s. 181 358 55 7 1 2 604 
 71 291 174 54 11 3 604 

Mijn collega's houden zich aan de afspraken. 48 285 201 55 11 4 604 

TOTAAL 604 2.033 1.113 374 77 27 4.228

 JA  NEE  

PERCENTAGES 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

manier samengewerkt. 
21,2 53,6 17,9 6,3 0,8 0,2 100 

De samenwerking tussen mijn afdeling en de 
andere afdelingen verloopt goed. 

3,6 35,6 39,1 16,9 3,3 1,5 100 

Ik voel me vertrouwd op mijn afdeling. 19,5 58,8 15,1 5,0 1,3 0,3 100 

BAR-  
6,0 33,9 41,1 14,6 3,5 1,0 100 

Ik heb plezierige naaste collega’s. 30,0 59,3 9,1 1,2 0,2 0,3 100 
 11,8 48,2 28,8 8,9 1,8 0,5 100 

Mijn collega's houden zich aan de afspraken. 7,9 47,2 33,3 9,1 1,8 0,7 100 

TOTAAL 14,3 48,1 26,3 8,8 1,8 0,6 100 
 62,4  10,7   





  

 





  

 

AANTALLEN Zeer 
eens Eens Neu- 

traal 
On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

Ik ben tevreden over de omstandigheden 
waaronder ik mijn werk doe. 

45 297 145 99 17 1 604 

Ik beschik over voldoende middelen en facili-
teiten om mijn werk goed te kunnen doen. 

69 312 130 74 18 1 604 

Ik hoef zelden meer uren per week te maken 
dan in mijn aanstellingsbesluit / contract 

25 159 159 184 69 8 604 

toekom. 
19 115 140 237 88 5 604 

 
28 225 163 138 44 6 604

te ronden. 
14 182 191 171 44 2 604 

Ik ben tevreden over de waardering die ik 
voor mijn werk krijg. 

31 266 177 89 33 8 604

aan. 
80 402 97 21 3 1 604 

Ik kan mijn werk goed loslaten wanneer ik 
thuis ben. 

61 257 139 116 31   604 

Mijn werkzaamheden laten het toe op ver-
 

114 301 88 71 23 7 604 

TOTAAL 486 2.516 1.429 1.200 370 39 6.040 





  

 

 JA  NEE  

PERCENTAGES Zeer 
eens Eens Neu- 

traal 
On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

Ik ben tevreden over de omstandigheden 
waaronder ik mijn werk doe. 

7,5 49,2 24,0 16,4 2,8 0,2 100 

Ik beschik over voldoende middelen en facili-
teiten om mijn werk goed te kunnen doen. 

11,4 51,7 21,5 12,3 3,0 0,2 100 

Ik hoef zelden meer uren per week te maken 
dan in mijn aanstellingsbesluit / contract 
staat. 

4,1 26,3 26,3 30,5 11,4 1,3 100 

toekom. 
3,1 19,0 23,2 39,2 14,6 0,8 100 

 
4,6 37,3 27,0 22,8 7,3 1,0 100 

te ronden. 
2,3 30,1 31,6 28,3 7,3 0,3 100 

Ik ben tevreden over de waardering die ik 
voor mijn werk krijg. 

5,1 44,0 29,3 14,7 5,5 1,3 100 

aan. 
13,2 66,6 16,1 3,5 0,5 0,2 100 

Ik kan mijn werk goed loslaten wanneer ik 
thuis ben. 

10,1 42,5 23,0 19,2 5,1 0,0 100 

Mijn werkzaamheden laten het toe op ver-
 

18,9 49,8 14,6 11,8 3,8 1,2 100 

TOTAAL 8,0 41,7 23,7 19,9 6,1 0,6 100 
 49,7  26,0   



  

 



AANTALLEN 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

De BAR-
aan mij bij te scholen en te ontwikkelen. 

31 222 220 90 24 17 604 

Ik heb voldoende bijscholings- en ontwikke-
lingsmogelijkheden in mijn werk. 

31 267 209 57 23 17 604 

Ik zou graag meer ontwikkelingsmogelijkhe-
 

56 168 252 103 11 14 604 

Binnen de BAR-
mogelijkheid om door te groeien. 

15 160 261 109 38 21 604 

Er is voldoende aandacht voor mijn persoon-
lijke ontwikkeling. 

32 213 208 99 34 18 604 

TOTAAL 165 1.030 1.150 458 130 87 3.020 

 JA  NEE  

PERCENTAGES 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

De BAR-
aan mij bij te scholen en te ontwikkelen. 

5,1 36,8 36,4 14,9 4,0 2,8 100 

Ik heb voldoende bijscholings- en ontwikke-
lingsmogelijkheden in mijn werk. 

5,1 44,2 34,6 9,4 3,8 2,8 100 

Ik zou graag meer ontwikkelingsmogelijkhe-
 

9,3 27,8 41,7 17,1 1,8 2,3 100 

Binnen de BAR-
mogelijkheid om door te groeien.

2,5 26,5 43,2 18,0 6,3 3,5 100 

Er is voldoende aandacht voor mijn persoon-
lijke ontwikkeling. 

5,3 35,3 34,4 16,4 5,6 3,0 100 

TOTAAL 5,5 34,1 38,1 15,2 4,3 2,9 100 
 39,6  19,5   



  

 







  

 

AANTALLEN 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

mijn direct leidinggevende. 
93 273 113 63 30 5 577 

Ik ben tevreden over de betrokkenheid van 
mijn direct leidinggevende. 

112 247 118 58 37 5 577 

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van 
mijn direct leidinggevende. 

74 295 122 60 19 7 577

Ik voel mij gewaardeerd door mijn direct 
leidinggevende. 

105 258 139 35 28 12 577 

TOTAAL 384 1.073 492 216 114 29 2.308 

 JA  NEE  

PERCENTAGES 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal

On- 
eens

Zeer 
oneens

Geen 
mening

Totaal 
BAR

mijn direct leidinggevende. 
16,1 47,3 19,6 10,9 5,2 0,9 100 

Ik ben tevreden over de betrokkenheid van 
mijn direct leidinggevende. 

19,4 42,8 20,5 10,1 6,4 0,9 100 

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van 
mijn direct leidinggevende. 

12,8 51,1 21,1 10,4 3,3 1,2 100 

Ik voel mij gewaardeerd door mijn direct 
leidinggevende. 

18,2 44,7 24,1 6,1 4,9 2,1 100 

TOTAAL 16,6 46,5 21,3 9,4 4,9 1,3 100 
 63,1  14,3   



  

 



AANTALLEN 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

Ik ben tevreden met mijn domeindirecteur. 60 223 177 43 19 74 596 

vanuit mijn domeindirecteur. 
47 197 196 63 24 69 596 

Ik ben tevreden over de betrokkenheid van 
mijn domeindirecteur. 

53 190 198 55 30 70 596 

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van 
mijn domeindirecteur. 

45 161 243 40 16 91 596 

TOTAAL 205 771 814 201 89 304 2.384 

 JA  NEE  

PERCENTAGES 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

Ik ben tevreden met mijn domeindirecteur. 10,1 37,4 29,7 7,2 3,2 12,4 100 

vanuit mijn domeindirecteur. 
7,9 33,1 32,9 10,6 4,0 11,6 100 

Ik ben tevreden over de betrokkenheid van 
mijn domeindirecteur. 

8,9 31,9 33,2 9,2 5,0 11,7 100 

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van 
mijn domeindirecteur. 

7,6 27,0 40,8 6,7 2,7 15,3 100 

TOTAAL 8,6 32,3 34,1 8,4 3,7 12,8 100 
 40,9  12,2   



  

 



AANTALLEN 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

 5 110 312 53 17 107 604 

 
4 104 280 94 27 95 604 

Ik ben tevreden over de betrokkenheid van 
 

11 121 274 68 24 106 604 

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van 
 

9 113 296 45 10 131 604 

TOTAAL 29 448 1.162 260 78 439 2.416 

 JA  NEE  

PERCENTAGES 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

 0,8 18,2 51,7 8,8 2,8 17,7 100 

 
0,7 17,2 46,4 15,6 4,5 15,7 100 

Ik ben tevreden over de betrokkenheid van 
 

1,8 20,0 45,4 11,3 4,0 17,5 100 

Ik ben tevreden over de bereikbaarheid van 
 

1,5 18,7 49,0 7,5 1,7 21,7 100 

TOTAAL 1,2 18,5 48,1 10,8 3,2 18,2 100 
 19,7  14,0   



  

 



AANTALLEN 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

Ik heb het gevoel dat ik bij de BAR-
 

57 325 158 37 14 13 604 

Ik ben tevreden met de cultuur/sfeer binnen 
de BAR-  

29 202 202 147 15 9 604 

voor mij geen probleem. 
42 250 123 108 49 32 604 

Het werken voor 3 besturen is voor mij een 
aangename uitdaging. 

22 145 223 110 38 66 604 

Ik ben tevreden over de dienstverlening aan 
de burgers. 

17 212 211 81 16 67 604 

De BAR-
 

11 158 256 81 18 80 604 

Ik ben tevreden over de manier waarop de 
BAR-
burgers. 

10 134 260 42 18 140 604 

TOTAAL 188 1.426 1.433 606 168 407 4.228 

 JA  NEE  

PERCENTAGES 
Zeer 
eens Eens 

Neu- 
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
BAR 

Ik heb het gevoel dat ik bij de BAR-
 

9,4 53,8 26,2 6,1 2,3 2,2 100 

Ik ben tevreden met de cultuur/sfeer binnen 
de BAR-  

4,8 33,4 33,4 24,3 2,5 1,5 100 

voor mij geen probleem. 
7,0 41,4 20,4 17,9 8,1 5,3 100 

Het werken voor 3 besturen is voor mij een 
aangename uitdaging. 

3,6 24,0 36,9 18,2 6,3 10,9 100 

Ik ben tevreden over de dienstverlening aan 
de burgers. 

2,8 35,1 34,9 13,4 2,6 11,1 100 

De BAR-
 

1,8 26,2 42,4 13,4 3,0 13,2 100 

Ik ben tevreden over de manier waarop de 
BAR-
burgers. 

1,7 22,2 43,0 7,0 3,0 23,2 100 

TOTAAL 4,4 33,7 33,9 14,3 4,0 9,6 100 
 38,2  18,3   



  

 







  

 




 


Ik ben, alles overziende, tevreden over het werken bij de BAR-   
       

  
Zeer 
eens Eens 

Neu-
traal 

On- 
eens 

Zeer 
oneens 

Geen 
mening 

Totaal 
domein 

Domein BAR@work 7 37 11       55 
Domein Bedrijfsvoering 5 46 22 10 1   84 
Domein Beheer en Onderhoud 8 65 17 19 5 1 115 
Domein Maatschappij 9 64 20 8 2   103 
Domein Publiek 4 44 13 2     63 
Domein Ruimte 8 48 9 9 3 1 78 
Domein Strategie 2 13 2 1 18
Domein Veiligheid 2 23 12 1   1 39 
CC - BBO's - RT 5 22 6       33 
Geen domein ingevuld 2 5 4 5     16 

Totaal 52 367 116 55 11 3 604 

Naam domein TIP TOP LET OP TOTAAL 
BAR@work 132 135 73 340 
Bedrijfsvoering 169 195 132 496 
Beheer & Onderh. 287 273 126 686 
Maatschappij 320 323 248 891 
Publiek 166 166 81 413 
Ruimte 252 237 137 626 
Strategie 62 59 29 150 
Veiligheid 98 113 55 266 
CC-BBO's-RT 73 64 34 171 
Totaal 1.559 1.565 915 4.039 








 

 

 

 


  



 

  





 

  





 

  





 

  





 

  






 

  






 

  






 

  

 




 

  

 
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 
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 




 
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 
 



 
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 
 



 
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



 
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



 
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



 
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 




 

  

 




 

  

 




 

  



Invul-link in BMC e-mail geopend 
  

Datum Aantal  
8-mrt 249  
9-mrt 103  
10-mrt 48  
11-mrt 30  
12-mrt 2  
13-mrt 3  
14-mrt 36  
15-mrt 32  
16-mrt 86 
17-mrt 37  
18-mrt 32  
19-mrt 0  
20-mrt 3  
21-mrt 42  
22-mrt 21  
23-mrt 2  

Totaal 726  
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MTO - geopende links per dag

8 maart Enquêtemail verzonden 
16 maart Herinneringsmail verzonden en 'duim-  
21 maart Herinneringsbericht op Intranet 

Bij welk domein ben je werkzaam? 
   

MTO BAR  
Naam domein Aantal Totaal in % 
BAR@work 55 62 88,7 
Bedrijfsvoering 84 131 64,1 
Beh. & Onderh. 115 155 74,2 
Maatschappij 103 155 66,5 
Publiek 63 80 78,8 
Ruimte 78 96 81,3 
Strategie 18 18 100,0 
Veiligheid 39 63 61,9 
CC-BBO's-RT 33 44 75,0 
Niet ingevuld 16     

Totaal 604 804 75,1 
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BAR@work
Bedrijfsvoering

Beheer & Onderh.
Maatschappij

Publiek
Ruimte

Strategie
Veiligheid

CC-BBO's-RT

Deelname MTO per domein



 

  



Bij welke afdeling ben je werkzaam? (excl. inhuur)   

  MTO BAR  
Naam domein Naam afdeling Aantal Totaal in % 
Domein BAR@work  19 18 105,6 
  Afdeling Facilitaire Zaken 14 21 66,7 
  Afdeling HRM 15 17 88,2 
  Taskforce 4 5 80,0 
Domein Bedrijfsvoering Afdeling Financiën 31 42 73,8 
   32 58 55,2 
  Afdeling Juridische Zaken 17 30 56,7 
Domein Beheer en Onderhoud  33 40 82,5 
  Afdeling Advies & Programmering 27 33 81,8 
  Afdeling Bovenwijks Beheer 23 42 54,8 
  Afdeling Wijkbeheer 25 39 64,1 
Domein Maatschappij Afdeling Advies Maatschappij 27 36 75,0 
  Afdeling Toegang 23 26 88,5 
  Afdeling Vakondersteuning 16 33 48,5 
  Afdeling Verstrekkingen 8 28 28,6 

14 32 43,8
Domein Publiek  14 17 82,4 
   17 21 81,0 
   26 41 63,4 
Domein Ruimte Afdeling Ingenieursbureau 21 28 75,0 
  Afdeling Projecten 21 27 77,8 
  Afdeling Ruimtelijk Advies 31 40 77,5 
Domein Strategie Strategie 18 18 100,0 
Domein Veiligheid Afdeling Openbare Orde 8 13 61,5 
  Afdeling Toezicht en Handhaving 12 24 50,0 
  Afdeling Vergunningverlening 17 25 68,0 
CC / BBO's / RT Concerncontrol 8 8 100,0 
  Bur. Bestuursondersteuning - BD 6 7 85,7 
  Regieteam - AW 8 15 53,3 
  Bur. Bestuursondersteuning - RK 10 13 76,9 

Totaal   545 797 68,4 
... Niet ingevuld 59 7   



 

  


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



     

 Aantal in %   BAR deelname in % 

Jonger dan 25 jaar 9 1,5   7 128,6 
25-39 jaar 150 24,8   190 78,9 
40-54 jaar 311 51,5   399 77,9 
55 jaar of ouder 134 22,2   208 64,4 
Totaal 604 100   804 75,1 



-   
     

 Aantal in %   BAR deelname in % 
 7 1,1   8 87,5 

 21 3,3   29 72,4 
 424 67,4   565 75,0 

 152 24,2   202 75,2 

Tijdelijke inhuurkracht (vol-  25 4,0   129 19,4 

Totaal 629 100 933 67,4
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

Hoeveel jaar werk jij bij de BAR-  

-gemeenten) 
  

Dienstverband Aantal in % 
0 tot 3 jaar 109 18,0
4 tot 6 jaar 100 16,6 
langer dan 6 jaar 395 65,4 
Totaal 604 100 







 
   

  Aantal in %  
Gemeentehuis Barendrecht 239 39,6  
Gemeentehuis Ridderkerk 234 38,7  
Gemeentehuis Albrandswaard 27 4,5  
Gemeentewerf Londen 40 6,6  
Elders 64 10,6  
Totaal 604 100 
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 
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

  

 
 

  Ontvangen 933 

  Gestart 726 

  Voltooid 629 

  Niet afgemaakt 97 
 

(aantallen incl. inhuur) 
Voltooid

87%

Niet 
afgemaakt

13%

Enquête gestart ...

 


